

俩月没住人 水费六十多

供水公司:疫情期间预估所致,费用将顺延抵扣

本报讯(记者 齐放)4月11日,家住市区海河路西段的关先生向记者反映,疫情期间的两个月,家里没有住人,却产生了水费,不知道是什么原因。对此,供水公司表示,疫情期间市区部分小区水费采取预估收取,多收的费用将顺延抵扣。

【小区居民】

俩月没住人 水费咋来的

关先生告诉记者,他家住海河路西段的沙澧文景苑小区。1月份疫情发生后,因为公司放假,他们一家人就回老家

了,2月、3月两个月都没有回到市区的家中居住。

平时,关先生都是通过支付宝缴纳水费的。看到3月、4月均有上个月的水费缴纳通知,他心中虽然有疑惑,但为了不违约,仍然及时缴纳了两个月共60多元的水费。

“家中没人的两个月,俺家的水管完好,马桶也没有漏水,我就对这两个月的水费有了疑问:不知道咋产生的水费?”关先生说。

【供水公司】

无法抄表 按规定预估

记者将关先生的情况和疑问反映给市清源供水有限公司。市清源供水有限公司立即安排人员去查看关先生家的水表。结果,水表指数接近1月份抄表后的数值,表明关先生家2月份、3月

份确实没有用多少自来水。

对此,供水公司客服人员表示,今年1月下旬,新冠肺炎疫情暴发。为了更好地做好疫情防控工作,省住建厅于2月4日下发了《关于城市管理行业进一步做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的通知》,要求供水、供气行业暂停入户安检和上门抄表工作,待降低事件等级或解除应急状态后再行恢复。暂停抄表时期的费用由供水、供气企业在恢复抄表后统一结算,或按上次抄表数额进行估算。

供水公司客服人员表示,疫情防控期间,我市许多小区封闭管理。因此,供水公司按以往抄表数额进行估算的方式收取费用。这就造成了个别用户家里没住人却产生了水费。对于这种情况,自来水用户不用担心,所缴纳的费用将会在以后的用水过程中予以顺延抵扣。



4月10日,源汇区退役军人事务局携手星火志愿团,为大刘镇前陈村两户贫困家庭送去学习、生活用品及医疗保健卫生服务。本报记者 朱红 摄

流动摊贩占道经营

□本报记者 朱红
见习记者 党梦琦

近日,记者接到市区螺湾小镇小区居民的反映,称小区门口有很多流动摊贩占道经营,给小区居民带来很大不便,还影响市容市貌。

4月11日上午,记者来到螺湾小镇南区北门,看到门口两侧摆放着水果摊、蔬菜摊等,商贩们将商品摆放在三轮车前,吆喝声、讨价还价声此起彼伏,十分热闹。加上一些市民停下来挑选水果、蔬菜,造成门口车辆拥堵。

“每天早上和晚上高峰

时段,人车很多,进出更是费劲,急得人一头火。”小区居民张先生说,流动摊贩给居民的生活带来了一些便利,但也带来一些不便,乃至安全隐患,需要规范。“有时候正开着车,前边的人突然停下来买东西,一个不注意就容易发生碰撞,不安全。”张先生说。

记者联系了源汇区城市发展服务中心。“我们接到群众举报后,到现场进行了蹲守、治理。”一名工作人员说,每天早、晚的六、七点流动摊贩较多。今后他们将加大管理力度,规范流动商贩经营,保障道路畅通。

商户私占停车位



祁山路南段,商户用自行车占车位。



青河路,停车位也被占。

□文/图 本报记者 杨旭
王培

4月11日,市民陈先生向记者反映,市区祁山路南段的部分商户私占停车位,导致其他市民无法使用。“到黄河广场附近买点吃的,看到有空的停车位,但被商户用障碍物占了。”陈先生说,“这种情况已经不是一次两次了!公共停车位这么紧张,商

户的做法显然不合理。”

4月12日,记者赶到祁山路南段,看见情况确实如陈先生所说,存在商户私占停车位的问题。记者随机采访了一名商户。该商户称,车位那么多,找找总会有的,他们家的车一会儿回来要用停车位。

除了祁山路,记者发现存在同样问题的路段不少。

采访中,多名市民表示,他

们也遇到过商户私占停车位的问题。“这事确实不好管,希望加大处罚力度,这样商家才能自觉。”市民郑女士说。

随后,记者就此事采访了市公安局交管支队。一名工作人员表示,公共道路上的停车位,包括道边石以上紧邻商铺的停车位,都属于公共停车位,私自占用是违法行为。如果市民遇到这种情况,可报警举报。

外墙瓷砖脱落 楼下居民惊心

□文/图 本报记者 姚晓晓

近日,市区人民路华中外贸家属院的居民向记者反映,称小区居民楼外墙的瓷砖多处大面积脱落,存在安全隐患。

4月12日上午,记者来到该小区了解情况。上午10点,记者刚进入小区,就看到家住一楼的张女士,正在清扫阳台上的瓷砖碎片。一楼住户的外墙上,还写着“楼上瓷片脱落 请勿靠近”的提示语。

“这些碎片是刚掉下来的。”张女士告诉记者,这个小区已经建成十几年了。小区一建成,他们一家人就搬了进来。她原本以为,住在一楼可以每天种花弄



瓷砖脱落的墙体。

草,可是近几年,频繁脱落的瓷砖,让她和家人在楼下走路都觉

得害怕。

记者从小区的1号楼往里走,发现小区的1号楼、2号楼、3号楼的外墙,均有不同程度的瓷砖脱落情况,而且每栋楼下面都有瓷砖碎片。其中,3号楼的瓷砖脱落情况最为严重,脱落位置主要集中在楼体南侧外墙,脱落面积最大的有近两平方米,还有多处瓷砖已经鼓包,有的瓷砖已经完全翘起,随时都有脱落的危险。

“墙体瓷砖脱落已经有几年了,近两年特别严重。小区里有不少住户,万一出事后果不堪设想。”小区居民陈先生说,希望有关部门重视一下,尽快帮他们解决这个问题。

篮球架损坏盼修复



受损的篮球架。

□文/图 本报记者 王培
杨旭

近日,有市民向记者反

映,市区井冈山路与淞江路交叉口附近有个街角游园,游园内篮球场的篮球架损坏多日,希望相关部门尽快维修。4月11日,记者来到游园,见篮球场的大门坏了。这个篮球场仅有一个篮球架,但篮板已不知所踪,只剩下破损的框架。

“这个篮球场坏了有一段时间了。”附近打扫卫生的环卫工人告诉记者。

“这个篮球场很受大家欢迎,希望有关部门能赶紧修修,方便大家打球健身。”市民张先生说。



4月9日晚,市餐饮油烟治理督导组对召陵区餐饮油烟治理工作进行夜间督导检查。本报记者 朱红 摄